

Виртуальный мир Trans-Force

22.07.2015

Благодаря уникальному комплексу «Транс-форс» дети за 45 минут могут узнать много новой информации по изучаемой теме и проверить свои знания в интерактивной викторине. На экране проецируется одна из образовательных программ, а ребята, сидя за оборудованными мониторами и специальным пультами управления столиками, соревнуются, отвечая на вопросы викторины. Это позволяет постоянно приковывать внимание ребенка к изучаемой программе и заставляет его сразу включаться в интеллектуальную деятельность и запоминать новую информацию.

Образовательно-познавательный комплекс «Транс-Форс» оформлен в виде кают-компании огромного космического корабля, где сидя за столиком с пультом управления, ребенок может поучаствовать в виртуальном, но, в то же время, очень реальном благодаря визуальным технологиям, путешествии по городам мира, космосу и планетам Солнечной системы. На огромном цилиндрическом экране размером со стену возникают движущиеся образы городов, и у зрителя возникает ощущение нахождения «внутри изображения» благодаря объемному звуку, и качественной графике. Захватывающая визуализация на огромном панорамном экране моделирует окружающее пространство: города земли, планеты Солнечной системы, лунные и марсианские пейзажи, сказочные и фантазийные ландшафты, и все это сопровождается текстовой и графической информацией на индивидуальных мониторах, а также музыкальным и голосовым сопровождением. Каждая образовательная программа посвящена определенному предмету.

«Путешествие по городам мира» - сверхскоростной корабль «Транс-Форс» в считанные секунды переносит детей в разные страны и регионы мира, где они знакомятся с национальной культурой и традициями населяющих их народов.

«Земля - планета Солнечной системы» - ребята отправляются в увлекательное виртуальное путешествие по Солнечной системе. Занятие начинается со знакомства с нашей планетой и ее спутником - Луной. Только путешествуя на космическом корабле «Транс-Форс» можно увидеть в иллюминаторе, как выглядит Земля из космоса, и что находится на обратной стороне Луны.

«История астрономии - Освоение космоса» - ребята отправятся в увлекательное путешествие, во время которого узнают ответы на многие вопросы, интересующие человечество с давних времен, своими глазами видят знаменитые космические аппараты и спутники, узнают много нового, интересного и познавательного.

«Санкт-Петербург - путешествие во времени и пространстве» - во время занятия дети совершат познавательную виртуальную экскурсию по одному из красивейших и крупнейших городов России, познакомятся с историей и современным уровнем развития Санкт-Петербурга.

Занятие на английском языке - тема «Космос» - вместе с мультяшными героями ребята путешествуют в космос и знакомятся с разными планетами. Все действие происходит на английском языке, что дает уникальную возможность в интерактивной форме отработать языковые навыки.

Образовательные программы являются универсальными, то есть рассчитанными на возрастные группы детей с 8 до 15 лет. Объем, содержание материала и сложность тестовых заданий варьируются в зависимости от возраста.

ул.Тимирязевская, д.28, ГБОУ ЦВР

Оформить заявку на посещение Trans-Force можно [здесь](#).

Контактный телефон: (8-499)977-55-01 - Грибова Зоя Николаевна
www.tim-center.ru, e-mail: zvr_couo@mail.ru



Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2024719.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)